



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE



Выдано взамен Свидетельства / Issued to replace Certificate
№ 26.44.01.07696.120 от / of 13.07.2026

№ 26.44.01.08873.120

СВЕДЕНИЯ О ЗАЯВИТЕЛЕ
PARTICULARS OF APPLICANT

Заявитель Applicant	Общество с ограниченной ответственностью "Ридан Трейд" LIMITED LIABILITY COMPANY "RIDAN TRADE"
ИНН/TIN	5017132318
Адрес юридический Legal address	Россия, 143581, Московская область, муниципальный округ Истра, деревня Лешково, дом 217 217, village Leshkovo, municipal district Istra, Moscow region, 143581, Russia

СВЕДЕНИЯ ОБ ИЗГОТОВИТЕЛЕ
PARTICULARS OF MANUFACTURER

Изготовитель Manufacturer	Общество с ограниченной ответственностью "Ридан Трейд" LIMITED LIABILITY COMPANY "RIDAN TRADE"
ИНН/TIN	5017132318
Адрес юридический Legal address	Россия, 143581, Московская область, муниципальный округ Истра, деревня Лешково, дом 217 217, village Leshkovo, municipal district Istra, Moscow region, 143581, Russia

МАТЕРИАЛ / ИЗДЕЛИЕ
MATERIAL / PRODUCT

Наименование Name	Клапаны запорные Shut-off valves
Тип Type	SVA (модель SVA-M); SNV (модель SNV-M) SVA (model SVA-M); SNV (model SNV-M)
Код номенклатуры Code of nomenclature	12050004
Код ОКПД2 All Russian Products Classification Code	28.14.13

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technician supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт(ы) № 26.44.02.18393.120 от 28.07.2026
Report(s) No. 26.44.02.17652.120 of 13.07.2026

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до 13.07.2031
This Type Approval Certificate is valid until 13.07.2031

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.

This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships.

Выдано в
Issued at

Москва, Россия
Moscow, Russia

место выдачи / place of issue

Дата выдачи
Date of issue

28.07.2026



Российский Морской Регистр Судоходства
Russian Maritime Register of Shipping

Документ подписан электронной подписью
This document is signed electronically
Сертификат №: 2296976857319836715460055089390469520178564259
Certificate No: 2296976857319836715460055089390469520178564259
Действителен с 27.10.2025 по 27.10.2026
Valid from 27.10.2025 until 27.10.2026

Ларин Д.В. / D. Larin

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
TECHNICAL DATA**Номинальный диаметр (DN), мм: 15 ~ 350****Рабочее давление, МПа: 4.0 ~ 5.2 в зависимости от модификации****Рабочая температура: - 60 °C ~ + 120 °C****Материал корпуса: нержавеющая сталь, низколегированная углеродистая сталь****Материал уплотнения запорного конуса: фторопласт для клапанов SVA; металл для клапанов SNV****Рабочая среда: жидкости и газы (холодильный агент), R717 (аммиак), R744 (CO2), ГХФУ и ГФУ хладагенты****Nominal diameter (DN), mm: 15 ~ 350****Working pressure, MPa: 4.0 ~ 5.2 depending on the modification****Working temperature: - 60 °C ~ + 120 °C****Body material: stainless steel, low alloy carbon steel****Sealing material of the locking cone: PTFE for valves type SVA; metal for valves type SNV****Working medium: liquids and gases (refrigerating agent), R717 (ammonia), R744 (CO2), HCFC and HFC refrigerants****ПРИМЕНИМЫЕ ПРАВИЛА**
APPLICABLE RULES

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутый(ые) материал(ы) / изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства*:

This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned material(s) / item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping*:

часть VIII Правил классификации и постройки морских судов (версия: 01.01.2025); часть XII Правил классификации и постройки морских судов (версия: 01.07.2024); часть IV Правил технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов (версия: 01.01.2025) и Технический регламент о безопасности объектов морского транспорта.

part VIII of the Rules for the Classification and Construction of Sea-Going Ships (version: 01.01.2025); part XII of the Rules for the Classification and Construction of Sea-Going Ships (version: 01.07.2024); part IV of the Rules for Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships (version: 01.01.2025) and Technical Regulations Concerning the Safety of Sea Transport Items.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ И ДАТА ЕЕ ОДОБРЕНИЯ
TECHNICAL DOCUMENTATION AND THE DATE OF ITS APPROVAL

Наименование и № Name and No.	Технические условия ТУ 28.14.13-033-51824620-2023 Technical specification TU 28.14.13-033-51824620-2023
№ и дата письма-заключения Conclusion letter No. and date	269-221-01-102687 от / of 28.05.2026

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ И ОГРАНИЧЕНИЯ
APPLICATION AND LIMITATIONS

Изделия предназначены для перекрытия потока рабочей среды в холодильных установках на морских судах и плавучих сооружениях.

The products are intended to block the flow of the working medium in refrigeration units on sea-going ships and floating facilities.

*Требования РС – требования правил РС, международных конвенций и соглашений, рекомендаций Международной морской организации (ИМО), правительств, выдавших соответствующее поручение РС, и дополнительные требования.

RS requirements are requirements of the RS rules, international conventions and agreements, recommendations of the International Maritime Organization (IMO), governments having granted RS the relevant authorization, and additional requirements.

ВИД ДОКУМЕНТА, ВЫДАВАЕМОГО НА ИЗДЕЛИЕ**TYPE OF DOCUMENT ISSUED FOR PRODUCT**

МС	Документ, оформляемый изготовителем/The document drawn up by the manufacturer.	☒
С	Свидетельство (ф. 6.5.30)/Certificate (f. 6.5.30) или/or	
СЗ	Свидетельство (ф. 6.5.31) при наличии Свидетельства о соответствии системы контроля качества изготовителя (СКК 1)/ Certificate (f. 6.5.31) if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 1) is available или/or	☐
МС	Документ, оформляемый изготовителем при наличии Свидетельства о соответствии системы контроля качества изготовителя (СКК 2)/The document drawn up by the manufacturer if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 2) is available.	
С	Свидетельство (ф. 6.5.30)/Certificate (f. 6.5.30) или/or	
СЗ	Свидетельство (ф. 6.5.31) при наличии Свидетельства о соответствии системы контроля качества изготовителя (СКК 2)/ Certificate (f. 6.5.31) if Manufacturer's Quality Control System Certificate (СКК 2) is available.	☐

*Требования РС – требования правил РС, международных конвенций и соглашений, рекомендаций Международной морской организации (ИМО), правительств, выдавших соответствующее поручение РС, и дополнительные требования.

RS requirements are requirements of the RS rules, international conventions and agreements, recommendations of the International Maritime Organization (IMO), governments having granted RS the relevant authorization, and additional requirements.